

红红火火过龙年 欢欢喜喜庆新春



大年初一，我区举行喜庆热烈的撞钟祈福仪式，社会各界人士代表登上古朴的镇淮楼，敲响“许愿钟”，祈福新的一年国泰民安、风调雨顺，家和万事兴。
李峰 摄



2月10日上午，备受瞩目的淮安两宋两河遗址博物馆正式开馆。博物馆建筑面积4800余平方米，融合了现代科技布展，集中展示了淮安宋代历史遗存，旨在打造又一处淮安崭新的旅游地标和文化窗口。

刘武 摄



龙行舞动，恭贺新春。为丰富广大市民的精神文化生活，营造热烈喜庆、文明祥和的新春氛围，2月11日至2月12日，区图书馆组织“全民猜灯谜迎新春”活动，与广大市民朋友共度热闹充实的文化年。

李峰 摄

大年初一上午9点，漕运广场锣鼓喧天，城乡8支民间舞龙队舞龙表演正式开始，队员们用精彩的民俗表演向大家传递龙年的美好祝福。

李峰 摄



历史变迁，感受中国漕运文化的独特魅力。新春长假，许多市民走进中国漕运博物馆，了解千年漕运的新春故事。

祁新凯 摄



春节期间，夜幕下的萧湖景区一片火热，新春欢乐篝火音乐节吸引了众多市民游客。

刘武 摄



外温馨喜庆，使年味儿更浓更足。春节期间，河下古镇丰富多彩的非遗产品和非遗体验活动把春节装点得格

张益键 摄



祝全区人民

春节期间，“杂技迎春 风采淮安”仇桥杂技演出周活动在府衙广场上演，吸引了众多市民游客前来观看，乐享这极具特色的年味大餐。

潘健 摄



春节期间，吴承恩故居景区内游人络绎不绝，游客因《西游记》慕名而来，深入了解吴承恩的生活和创作历程，切身感受“西游”文化的神奇魅力。

李峰 摄